



微信还信用卡 将收手续费

手机银行的机会又来了

□本报记者 张骞

微信钱包的信用卡还款功能的确很方便,记者的体验是,几秒即能到账,比某宝快。然而,不好的消息是,12月1日起,用户通过微信支付信用卡还款将被收费。事实上,不仅微信,支付宝也不甘失去赚钱的机会。告别免费时代,或是互联网发展方向。不过,这也意味着手机银行的机会来了。

微信不提供免费午餐了

微信信用卡还款的规则显示,每人每月累计还款5000元以内,不收取任何形式的手续费。还款额超出5000元的部分,按0.1%进行收费(最低0.1元)。同一身份证下的多个微信账户,共享每月5000元的免费额度。手续费在用户进行还款操作时,与还款金额一并支付。同时,在用户为他人还款时,会占用支付方的还款免费额度,不占用被还款方的免费额度。

据称,微信收费的理由是,用户的每一笔还款都将产生支付的通道手续费,此前,腾讯财付通对此一直在投入补贴。现在,吃午餐要掏钱了。

市民张女士有一张农业银行的白金卡,她上个月有大额消费,这张卡上刷走了6万多元,如果按照12月1日起的收费标准,张女士将支付给微信50多元。

“我肯定不再用微信还信用卡了,留着这几十块钱还不如买菜呢!”她说。

信用卡还款渠道多

支付宝也有信用卡还款功能,不过记者的体验是,比微信要慢一些。如果在晚上还款,到账则在24点之后。

信用卡还款,如果在本行窗口或ATM机办理存入,7x24小时即时到账。不过,由于这种渠道有劳客户亲自到银行办理,实际并不多见,毕竟微信和支付宝太方便了。

有的银行推出有超级网银,支持跨行转账即时到账,也经常被用来信用卡还款。不过,记者从多家银行信用卡客服了解到,利用超级网银跨行还信用卡,虽然显示实时到账,其实只是挂账,不一定视为即时到账。譬如,广发银行规定,跨行还广发信用卡,若在下午4点之前,视为当天还款,若在下午4点之后,则视为次日到账。如果中间跨周六周日,则是周一到账。因此,习惯使用超级网银还信用卡的用户,必须注意这一点。

记者昨天从中信银行采访了解到,利用中信银行超级网银跨行还信用卡,不收手续费,而且目前也没有要收手续费的计划。

手机银行的机会又来了

通过微信、支付宝还信用卡要收费,现金还款要跑到本行网点或找到ATM机,超级网银当天有可能不是即时到账,那么信用卡客户怎么还款?工行平顶山分行卡部的王女士说,手机银行的机会来了。

目前,基本各家银行都推出了手机银行,而且功能越来越多,其中的信用卡还款功能简直是小case,不仅方便,而且不收费。

现在,顾客抱怨银行等待时间长的声音少了很多,其原因除了网点智能柜台分走一部分客流外,手机银行也功不可没。

记者昨天打开中国农业银行手机银行,其信用卡菜单中有立即还款和分期还款两个选项,除此以外,还有现金转出、额度调整、我要办卡、进度查询、卡片激活、积分权益等多种功能,远非微信和支付宝的单一还款功能所能比。

农行平顶山分行信用卡中心的宋勇告诉记者,手机银行的功能实在太多,甚至有贷款和购物功能,必然增加客户和银行的黏合度。另外,对信用卡客户来说,由于手机银行的购物和积分兑换功能,又必然促使客户将信用卡和手机银行进行绑定,这让客户通过手机银行还信用卡变得顺理成章。

记者发现,农行河南省分行在其微信公众号中就专门以微信收费做文章——下月起,微信还信用卡将要收费!不如农行掌银还款,不仅免费,还能1元竞猜赢好礼!另外,12月31日前,在农行掌上银行信用卡频道进行还款、账单分期、现金分期、消费分期的,消耗6积分即可抽礼,奖品中有非常好用的华为Mate 9。

银行不断推出的优惠活动,让客户对手机银行无法拒绝。

导读

预付卡频变废卡
失信商家能否
进征信“黑户”

[B3]

第二季“小鬼当家”
淘宝理财活动结束

[B5]

中高端白酒
集体调价

[B6]

圣诞品酒会开始
接受报名

[B7]



平顶山金融圈



鹰城微健康



鹰城微车市

